

Nedjelja, 1. lipnja 2014. - 7. vazmena nedjelja

08:00 – Suhopolje † Darko i Boško Aleksić, Sofija i Petar Grujić
09:30 – Rodin Potok
11:00 – Suhopolje

ponedjeljak	<i>Marcelin i Petar</i>	18:30	†	Florijan Malizani, ob. Feketija
utorak	<i>Karlo Lwanga i dr.</i>	18:30	†	Ivan Biščan
srijeda	<i>Kvirin Sisački</i>	18:30	†	Jozo i Mandica Maras
četvrtak	<i>Bonifacije, Valerija</i>	18:30	†	Marija Dan
petak	<i>Norbert</i>	18:30	†	Antun i Zdenka Nuk Mile i Ana Cindrić
subota	<i>Robert</i>	18:30	†	SUmbuljka Jajalo, ob. Grgić

Nedjelja, 8. lipnja 2014. – DUHOVI, Pedesetnica

08:00 – Suhopolje † Ljiljana Meršić
09:30 – Borova
11:00 – Suhopolje

- ✧ Crkveni tisak: Glas Koncila, MAK,
- ✧ Pomoć za stradale u poplavama
- ✧ Stranica župe – Glasnik
- ✧ Navještaj: Tomislav Gajski i Nina Ćosić
- ✧ u subotu 7. lipnja 2014. je hodočašće starijih osoba u Voćin
- ✧ Uređenje crkve: Kapan
- ✧ Ispovijed prvopričesnika u utorak u 18:00 sati

Glasnik

Župa Sv. Terezije Avilske
Godina XIV broj 24/2014



Ja za njih molim; za one
koje si mi dao jer su tvoji

Svjetski dan društvenih komunikacija

Kako pametno gledati televiziju

Samo dvije vrste aktivnosti čovjeku oduzimaju više vremena nego gledanje televizije: posao i spavanje. Televizija je u prosječnomu kućanstvu uključena gotovo četiri sata na dan.

Naravno, **TV može biti dobro sredstvo za oblikovanje slobodnog vremena** jer prikazuje zanimljive ekonomske emisije ili emisije s idejama za obitelj, kuću i vrt, hobije i slično.

Međutim, umjesto da ljudi skupljaju vlastita iskustva, TV nudi prividna iskustava iz druge ruke. Čovjek ne živi, nego oponaša.

Naša sposobnost koncentracije znatno pada uz TV, a **većina životnih dosega postiže se samo upornošću i radom**. I čovjek koji nije nadaren, ako se uspije usredotočiti, može uspjeti u nečemu velikome.

Televizija nas potiče da ništa ne poduzimamo. Zabavlja nas i razbija brige, ubija nam vrijeme i postoji za to da nam pruži zadovoljstvo bez ikakva truda.

Isplanirajte svoj televizijski program. Ako unaprijed planirate, nećete upasti u kušnju da samo pogledate što ima. Nećete zapeti na nevažnim emisijama niti svoj duh opterećivati priglupim slikama koje na vas negativno djeluju.



Vjerujete da je važno čitati novine i časopise? Ipak, višak informacija šteti, a ne pomaže. Važne su "prave" informacije. Tiskovine su pune najava i izvješća te velikih količina površinskih informacija. Stoga bi mogli reći da je dnevni tisak "punjena glupost".

Gotovo ne posjeduje pozadinsku informaciju koja je potrebna za razumijevanje. **Kome profesija ne ovisi o dnevnom tisku, može bez njega.** Uz to, dnevni listovi prenose tako negativnu sliku da zacijelo više štete no što koriste.

Budite kritični! Ne hvalimo se bez razloga da smo najbolje informiran naraštaj na svijetu, no ipak je jasno: čak i kad čovjek mnogo zna, ne zna sve. Često ne znamo pozadinu problema, a i informacije koje dolaze do nas namjerno su jednostrane.

*iz knjige Jorga Knoblaucha
"Biti poduzetnik života"*



Kako čovjek može sustavno skresati gledanje televizije?



Možda vam pomogne sljedeća računica:

tijekom 15 godina prosječni čovjek odgleda 10 000 sati televizije.

Za tih 10 000 sati može steći znanje inženjera ili ekonomista.



SVETI MUČENIK KVIRIN

Najstariji podatak o njegovu mučeništvu nalazi se u Martirologiju sv. Jeronima iz godine 309. U toj pasiji jasno je naveden Kvirinov položaj »blaženi Kvirin, siscijski biskup«, opisano je privođenje i tijekom ispitivanja. Kvirinova nepokolebljivost, naglašena u cijelom tekstu, posebno se ističe na kraju suđenja: »ustinu sam postao svećenikom ako sama sebe pravomu Bogu prinesem za žrtvu«. Biskup Kvirin zbog svoje vjere osuđen na smrt utapanjem s mlinskim kamenom. Kada je bačen s mosta u rijeku, dugo je vremena plutao i s promatračima svojeg mučenja razgovarao prenoseći im radosnu vijest, a da se oni ne bi zastrašili, ishodio je molitvom svoje potonuće i smrt. Zbog toga čudesnog događaja raširio se cijelvim kršćanskim svijetom glas o Kvirinovu mučeništvu i propovijedanju